

Kék hírek

Az utánfutó szabálytalan megpakolása volt az oka annak a közlekedési balesetnek, ami Gyomaendrőd és Nagylapos között történt a 46-os főútvonalon február 17-én. Egy gyomaendrői lakos ugyanis Nagylapos felől közeledett a 36-os kilométerszelvényhez, de a személygépkocsija után kapcsolt utánfutó beingott, így a járműszerelvény áttért a szemközti forgalmi sávba. A szemből érkező Mercedes kistehergépkocsi vezetőjének már nem maradt annyi ideje, hogy kitérjen a frontális ütközés elől. Személyi sérülés ugyan nem történt, de a kár jelentős, mintegy 1 millió forint-ra tehető.

Belefáradt hangjának megemlézése

Egy magatehetetlenül fekvő férfit jelentettek be a mentők a Szarvasi Rendőrkapitányságra február 23-án. A szóban forgó személy a Virágos utca egyik háza előtt döntött úgy, hogy lepihen. Mint kiderült, a békésszentandrási lakhelyű férfi erősen ittas állapotban kiabálással zaklatta az egyik utcabeli hölgyet, majd azt megunva, és a zangolásba elfáradva elaludt az említett közterületen. A helyszínrre érkező mentők elé már a megfáradt férfi látványa tárult, akit az incidens után hazaszállítottak.

Beszaladós kikerülő

A Szentesi út mellett parkoló gépkocsi kikerülését kezdte meg egy szarvasi lakos személygépjárművel február 23-án, miközben a Juhász Gyula utca felől a Gárdonyi utca irányába haladt. Ebben viszont a szemből érkező járműforgalom megakadályozta, így inkább a mozgásban lévő forgalom helyett az álló gépkocsiba ütközött. Személyi sérülés nem történt, s a kár sem mondható jelentősnek.

Egységomag Isten nevében

Az Evangélikus Egyház dolgozóinak adta ki magát egy 25 év körüli, 160 cm magas, fekete

hajú nő, aki állítása szerint az ingyenes egységomagok igényét hivatott felmérni. E célból érkezett a Ságvári utca egyik házába is február 19-én, ahol az ehhez szükséges személyi és nyugdíjas igazolványát kérte az ott lakótól. Amíg a házigazda elment a kért okmányokért, addig az ismeretlen nő az ágyon lévő pénztárcából elulajdonította a benne lévő 46 ezer forintnyi készpénzt, majd mint aki jól végezte dolgát, távozott.

Betörés telefonhívásra

Hasonló eset történt február 21-én a Széchenyi utcában is, ahol egy magát Csernus Csilláné nevező hölgy mutatkozott be, mint a szeretetszolgálat dolgozója. Ő is az egységomagra hivatkozva kereste fel az egyik utcabelit, akit megpróbált elcsalni lakásából. Először kávézni hívta meg, de erre nemleges választ kapott, majd arra hivatkozott, hogy mivel ügyis beszélnie kell telefonon az egyik munkatársával a sértettnék az egységomaggal kapcsolatban, menjen el telefonálni a postánál lévő felükhöz. Az öregúr erre már igent mondott, pusztán csak az kerülte el figyelmét, hogy miközben a postához mentek, az ismeretlen mobiltelefonon lebonnyoltott egy hívást. Visszatérve a telefonálásból szomorú kép tárult a háztulajdonos elé, hisz távollétében ajtóbefeszítés módszerével behatoltak ingatlanába a hölgy bűntársai, s onnan 100 ezer forint készpénzt tulajdonítottak el.

Beigerte, mégis elszellett
Egy veréssel megfenyegetett hölgy kapcsán telefonáltak február 23-án a rendőrség ügyelőire. Az említett hölgy és barátja nem merete elhagyni az egyik szarvasi vendéglőt, hisz fenyegetőjük a bejáratnál várta őket. A járőrök helyszínre érkeztek a harcias kedvű úriember már nem volt jelen, de a tanúk elmondása alapján fény derült kitérte. Ellene szabálysértési eljárás indul.

Várjanak csak a kiskapuban

A Szarvasi Rendőrkapitányság ezúton kéri a lakosságot, hogy a házalókat, adománygyűjtőket ne engedjék be lakásukba, házukba. Sajnos az e célból becsöngető illetők jelentős többsége csaló, de akad köztük olyan is, aki valóban nemes cél érdekében gyűjt. Mindenesetre aki úgy dönt, hogy segít, az kérje meg a hozzá érkezőt, hogy várja meg a kiskapuban vagy az ajtóban adományát. Az egyre inkább elszaporodó lopásokat csak így lehet elkerülni a leghatékonyabban, ezzel kivédhető az esetek nagy százalékában a segíteni akarók megkárosítása.

Felkészülten biztonságosabb

Az Országos Rendőr-Főkapitányság jóvoltából február 2-től már a www.orfk.hu honlapon is tájékozódhatnak a közlekedni vágyók az elkövetkező 24 órában várható időjárásról, s annak élettani hatásairól. Az időjárás és közlekedés-meteorológiai előrejelzés segítségével mindenki fel tud készülni az olykor szeszélyes időváltozásokra, illetve annak következményeire, s ezáltal reményeik szerint a közlekedési balesetek száma is csökkenni fog. **J. K.**

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1 bekes-megye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kiván-ságműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14, Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig. A kívánásműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsor kezdés munkanapokon: 07.00 és este 18.00 óra, hétvégén: 14.00 óra (heti műsoraink ismétlése)
Állandó műsoraink:munkanapokon: Nap mint nap-közeletli magazin 18-19-órág, békésszentandrási híradó: csütörtök: 19 óra, Körös tükör kulturális magazin: péntek 19 óra, csabacsüdi körkép, szarvasi híradó, biztonsági óv: rendőrségi magazin, akadály mentesen: fogyatékossgal együtt élők műsora kéthetente hétfőn 19.00 óra. Műsorainkról részletesen a körös tv információs oldalain olvashatnak. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

Eljött ismét az adóbevallások időszaka, s mint már évek óta, most is lehetőség van az adófizetőknek rendelkezni adójuk 1+1%-ának felajánlásáról alapítványok, egyházak részére. Mint korábban, most is folyamatosan közzétesszük, mely szarvasi alapítványok, civil szervezetek kériik ily módon az adózók támogatását.

Megköszönve eddigi támogatásukat, kérjük a Kedves Szülőket és leendő támogatóinkat, hogy a Vajda Péter Alapítványt adójuk 1 %-ával támogatni sziveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a kiemelkedő tanulmányi, kulturális és sporteredményt elért tanulókat díjainak fedezetét, valamint az iskola által szervezett tanulmányi versenyek költségeit.

Adószámunk: 18376201-1-04

Megköszönve támogatásukat, kérjük eddigi és leendő támogatóinkat, hogy a Szarvasi Krónika Alapítványt adójuk 1 %-ával támogatni sziveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a helytörténeti periódika kiadásának költségeit, segíti a helytörténeti kutatásokat, az eredmények publikálását; támogatja a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára című sorozat könyveinek kiadását, valamint a Szarvasi Krónika helytörténeti versenyét.

Adószámunk: 18370834-1-04

A Szarvasi Polgárőr Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2003-ban bármilyen támogatással segítettek az egyesület eredményes működését. Adományaikra ez évben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1%-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá Szarvas város közbiztonságának megőrzéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Tksz-nél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427
Támogatásukat polgároreink nevében előre is köszönjük.

Az elmúlt években Önök anyagi és erkölcsi támogatásukkal, valamint a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával növelték a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola alapítványának, a "Germekünkért jövőnkért" Alapítvány vagyonát. Ezzel segítettek kitűzött céljaink megvalósítását, amely a tehetséges, a tehetséges és rászorult gyermekek támogatása. Alapítványunk támogatást nyújt a területi, megyei, országos tanulmányi versenyek részvételéhez (nevezési díjak, utiköltség). Jutalmazzuk azokat a tanulóinkat, akik a tanulásban, sportban, versenyeken jó eredményeket érnek el. Segítséget nyújtunk azoknak a diákoknak a táboroztatásához, akik e segítség nélkül nem tudnának nyári programjainkban részt venni. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04

Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a személyi jövedelemadóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat.

Magyarországi Evangélikus Egyház, technikai szám: 0035

Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete

A Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-t, amely nélkülözhetetlen segítség közhasznú feladataink ellátásához! **Adószám: 18382031-1-04**

Melis György Kórusalapítvány Szarvas

Az alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-át az elmúlt évben a szarvasi kórusok támogatására ajánlották fel. Ebben az évben is tisztelettel várjuk felajánlásait.

Az alapítvány adószáma: 18371952-1-04

105 Alapítvány Szarvas, Deák Ferenc u. 7.

Alapítás éve: 1997, szervezet típusa: közhasznú

Szervezet adószáma: 18378289-1-04

Alapítvány célja: Tűzoltás, mentés, katasztrófaelhárítás a szarvasi tűzoltóság támogatásán keresztül a technikai és működési feltételek javításában, fejlesztésében. A tűzvédelemmel és tűzmegelőzéssel összefüggő kulturális és sport rendezvények szervezése és lebonyolítása, ilyen jellegű tevékenység támogatása. Megköszönjük, hogy adójuk 1%-át felajánlják alapítványunknak.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre megköszöni mindazoknak, akik a 2001 évi személyi jövedelemadójuk 1%-val támogatták a Kör Alapszabályában meghatározott törekvéseit.

Ez az összeg 2002 évben érkezett 609 019,- Ft összegben.

- a Vajda Péter Gimnázium 200 éves jubileumával kapcsolatos rendezvények támogatására,
- az Öregdiákok Baráti Körének 75 éves jubileumi rendezvényeire,
- a Gimnázium tanulóinak, tanulmányi versenyei támogatására,
- nyelvvizsgára való felkészítés támogatására,
- nyugdíjas tanárok támogatására.

Számlaszámunk: 11733058-20001003

Adószámunk: 18377594-1-04

Az Öregdiákok Baráti Körének Választmánya

A "Szeretet Épuleteirért" kiemelten közhasznú alapítvány hálásan köszöni az elmúlt évben átutalt 1%-ot, mely összegből a Hunyadi úti Immanuel Szeretetotthonban három fürdőszobás szobát alakítottunk ki. Az idén szeretnénk az Újtemplom mellett álló Gyülekezeti Központunkat renoválni, ehhez kérjük az adó 1%-át.

Adószámunk: 18370982-1-04

Ugyancsak alapítványunk céljait szolgálja gyűjtési kezdeményezésünk: gyűjtünk mindenféle értékes használati tárgyat, festményt, könyvet, dísz tárgyat stb., melyeket egy jótékonyági est keretében szeretnénk értékesíteni. Aki egyetért alapítványunk céljaival, kérjük támogassa gyűjtésünket is és hozza el az erre szánt tárgyat Gyülekezeti Központunkba.

Köszönettel: a kuratórium elnöksége

A "SZARVASÉRT" Alapítvány, mint közhasznú szervezet tájékoztatja a város lakosságát, hogy az adózó állampolgárok által felajánlott 2002. évi 1%-os személyi jövedelemadóból 39.085,- Ft a gróf Bolza Pál szobrára közadakozásból összegyűjtött pénzt gyarapítja. Erre a célra eddig 80.000,- Ft-tal rendelkezünk, s majd erre szánjuk a 2003. évi személyi jövedelemadóból felajánlott 1%-okat is.

Mindenkit kérünk, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át ajánlja fel Alapítványunk számára, gróf Bolza Pál szobrának felállítására.

Adószámunk: 18386994-1-04

Köszönjük. **Mihaleczné Kovács Mária**
A "SZARVASÉRT" Alapítvány Kuratóriumának elnöke

Tisztelt Támogatók!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszöni támogatóinak az előző évi felajánlásait. Kéri, hogy adójuk 1%-át ismételtlen sziveskedjenek alapítványunk javára felajánlani. A befolyt összeget a tehetséges és felzárkóztatásra szoruló gyermekek fejlesztésére, támogatására kívánjuk fordítani.

Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04

Köszönettel: az alapítvány kuratóriuma

A Szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. Kérjük továbbra is támogatásukat, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát, megvásárolható dokumentumaink számát szeretnénk emelni.

Alapítványunk adószáma: 19057347-1-04.

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-át, mely nélkülözhetetlen segítség közhasznú feladataink ellátásához. **Adószám: 18374993-1-04**

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége köszönetét fejezi ki azoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ának felajánlásával támogatták egyesületi céljaink megvalósítását. A felajánlásokra ez évben is számít, és azokat előre is köszöni, az elnökség. **Adószám: 18380888-1-04**

Tisztelt Szülők, Támogatók!

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma (mely a gyakorló óvoda és iskola támogatására jött létre) és az általa támogatott gyermekek nevében ezúton is szeretnénk megköszönni a tisztelt adózók eddigi 1%-os felajánlásait. A 2003. évben az Önök jóvoltából 211.000 forint támogatásban részesülhettünk. További terveinket is szeretnénk megosztani Önökkel: lehetőségeinkhez mérten szeretnénk hozzájárulni az udvar burkolatának esztétikusabbá egészségesebbé, balesetmentesebbé tételéhez. Kérjük, hogy a 2003-as adóelszámoláskor is gondoljanak az általunk nevelt gyermekekre, és ismét rendelkezzenek javunkra! Várjuk a céljainkkal egyetértő újabb támogatók felajánlását is!

Adószámunk: 18375808-1-04

Számlaszámunk: (Postabank) 11998707-04603162

Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma, Bátor Anna, elnök

"Tehetség és Siker" Alapítvány

Az alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az elmúlt évben is alapítványunknak ajánlották. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy ebben az évben is felajánlásaiikkal támogassák alapítványunkat!

A "Tehetség és Siker" Alapítvány adószáma:

18371725-1-04

A "Készenfogva a jövőért" Alapítvány köszönetet mond Önöknek azért a támogatásért, amelyet az elmúlt évben a személyi jövedelemadójuk 1 %-ával nyújtottak. A támogatás alapítványunk vagyonát gyarapította, ezáltal hozzájárultak tanulóink kulturális, tanulmányi, szabadidős tevékenységének támogatásához. Tisztelettel kérjük önöket, hogy a fenti tevékenységünket ez évben is támogassák!

A "Készenfogva a jövőért" Alapítvány adószáma:

18372836-1-04

Az alapítvány kuratóriuma

A szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden sportolója és vezetője nevében köszönetemet fejezem ki az eddig sokéves önzetlen támogatásukért. Ezen támogatás sokféle megnyilvánulási formát öltött az elmúlt években (közvetlen anyagi támogatás, eszközökben megjelenő támogatás, szervezési, lebonyolítási támogatás, stb.), és ide tartozott a SZJA 1%-nak a felajánlása is. Ismét eltelt egy év, újra fel lehet ajánlani adónk 1%-át. Tisztelettel arra kérem Önöket, hogy adójuk 1%-át egyesületünknek ajánlják fel, és erre biztassák a környezetüket is, ezzel is elősegítve gyermekeink sportolását.

Adószámunk: 19061395-2-04

Nevünk: Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club

Támogatásuk előre is megköszönve, maradok tisztelettel:

Dobruczky Zsolt, elnök

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete várja szíves támogatásukat, adójuk 1 % - át. Tisztelettel kérjük, felajánlásaiikkal támogassák egyesületünk tevékenységét.

Adószám: 18373600-1-04

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-át, ami nélkülözhetetlen segítség kiemelkedően közhasznú feladataink ellátásához.

Adószám: 19052380-1-04

Támogatásukat köszönjük.

Az egyesület vezetősége